



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 05.10.2023 16:09
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Първа среща на партньорите по проект SHEERenov+**
Дата: 05.10.2023 12:22
Медия: [Русе инфо](#)

В началото на тази седмица представители на Българо-румънската търговско-промишлена палата участваха в първата среща на екипа по проект SHEERenov+ – Безпроблемни услуги за обновяване на енергийната ефективност на жилищните сгради. Той се реализира по Програма LIFE-2022-CET и цели да подпомогне собствениците на многофамилни жилища с насоки, информация и директна консултантска помощ за реализиране н...

Заглавие: **Правителството и АОБР съвместно ще разработват програми за алтернативна заетост при затваряне на въглищни централи**
Дата: 05.10.2023 12:02
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Представители на членовете на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) – БТПП, БСК, КРИБ, АИКБ, проведеха среща с министър-председателя акад. Николай Денков, министъра на енергетиката Румен Радев и представители на правителството. Коментирани бяха теми, касаещи протестите на работещите в енергийния сектор: оптимизация на тристранния диалог състояние на човешките ресурси...

Заглавие: **БТПП връчи почетен диплом на Н.Пр. Хироши Нарахира**
Дата: 05.10.2023 09:02
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Извънредният и пълномощен посланик на Япония в Република България Н.Пр. г-н Хироши Нарахира посети Българската търговско-промишлена палата в края на своя мандат. Председателят на БТПП Цветан Симеонов изрази удовлетворението си от съвместната работа с Посолството на Япония в София под ръководството на посланик Нарахира. Той използва случая да благодари още веднъж, за връчената му почетната грамота ...

Заглавие: **Продължава посещението на делегация на БТПП в гр. Осло, Норвегия**
Дата: 04.10.2023 23:55
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

През втория ден от работната визита делегатите на БТПП и КТ Подкрепа бяха посрещнати от Н.Пр.г-жа Десислава Иванова, извънреден и пълномощен посланик на Република България в Кралство Норвегия. Срещата се проведе в резиденцията на Посолството на България в гр.Осло и бяха обсъдени търговско-икономическите отношения между двете държави, способи за привличане на норвежки инвестиции в България и инициатива...

Заглавие: **Цветан Симеонов: Българската икономика и граждани трябва да бъдат обезпечени в дългосрочен**

план с енергия в достатъчно количество и на прилични цени

Дата: 04.10.2023 17:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов бе гост говорител на Първия международен форум "Енергийно развитие: Европейски модели, местно приложение" по покана на Сдружение "Соларна Академия" и M3 Communications. Симеонов подкрепи идеите на форума, като заяви, че гражданите и компаниите трябва да бъдат информирани отрано, за да може преходът към алтернативни източници...

Заглавие: Ивайло Найденов: Създаването на индустриална стратегия ще даде и посоката за развитие на енергетиката

Дата: 05.10.2023 14:32

Медия: [3e-news](#)

Преди ден представители на членовете на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) – БТПП, БСК, КРИБ, АИКБ, проведеха среща с министър-председателя акад. Николай Денков, министъра на енергетиката Румен Радев и представители на правителството. От бизнес организациите декларираха готовност да помогнат специално въглищните региони, където предстои сериозна трансформация на компан...

Заглавие: Адв. Виктор Гугушев е новият Председател на Управителния Съвет на Българо-румънската търговско-промишлена палата

Дата: 05.10.2023 14:15

Медия: [Банкеръ](#)

На 29 септември 2023 г., по време на общото събрание на Българо-румънската търговско-промишлена палата (БРТПП), адв. Виктор Гугушев, бе номиниран и единодушно избран за Председател на Управителния Съвет на Палатата. Дълго време адв. Гугушев активно е подпомагал компании, целящи да увеличат колаборацията между бизнеса на двете съседни държави, както в професионално, така и в лично качество. В пос...

Заглавие: Правителството и бизнесът ще правят работни програми при затваряне на въглищни централи

Дата: 05.10.2023 14:06

Медия: [Kmeta.bg](#)

Представители на членовете на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) – БТПП, БСК, КРИБ, АИКБ, проведеха среща с премиера акад. Николай Денков, министъра на енергетиката Румен Радев и представители на правителството. Коментирани бяха теми, касаещи протестите на работещите в енергийния сектор: оптимизация на тристранния диалог състояние на човешките ресурси в страната енерг...

Заглавие: Правителството и АОБР съвместно ще разработват програми за алтернативна заетост при затваряне на въглищни централи

Дата: 05.10.2023 13:58

Медия: [PlovdivNews.bg](#)

Представители на членовете на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) – БТПП, БСК, КРИБ, АИКБ, проведеха среща с министър-председателя акад. Николай Денков, министъра на енергетиката Румен Радев и представители на правителството. Коментирани бяха теми, касаещи протестите на работещите в енергийния сектор: оптимизация на тристранния диалог състояние на човешките ресурси в стра...

Заглавие: ПРАВИТЕЛСТВОТО И АОБР СЪВМЕСТНО ЩЕ РАЗРАБОТВАТ ПРОГРАМИ ЗА АЛТЕРНАТИВНА ЗАЕТОСТ ПРИ ЗАТВАРЯНЕ НА ВЪГЛИЩНИ ЦЕНТРАЛИ

Дата: 05.10.2023 13:47

Медия: [5GMedia](#)

Представители на членовете на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) – БТПП, БСК, КРИБ, АИКБ, проведеха среща с министър-председателя акад. Николай Денков, министъра на енергетиката Румен Радев и представители на правителството. Коментирани бяха теми, касаещи протестите на работещите в енергийния сектор: оптимизация на тристранния диалог състояние на човешките ресурси в с...

Заглавие: **Правителството и АОБР съвместно ще разработват програми за алтернативна заетост при затваряне на въглищни централи**

Дата: 05.10.2023 13:02

Медия: [Асоциация на индустриалния капитал в България](#)

Правителството и АОБР съвместно ще разработват програми за алтернативна заетост при затваряне на въглищни централи. Обсъдени бяха основните мерки, предвидени в териториалните планове за справедлив преход на областите Стара Загора, Перник, Кюстендил. Представители на членовете на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) – АИКБ, БСК, БТПП, КРИБ, проведеха среща с министър-председ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Национална кръгла маса за инвестиции в устойчива енергия се провежда днес**

Дата: 05.10.2023 11:37

Медия: [Енергетика България](#)

От 9:00 до 16:30 ч. днес в сградата на Българска стопанска камара се провежда Национална кръгла маса за финансиране на инвестиции в енергийна ефективност по инициатива на БСК, Центъра за енергийна ефективност "ЕнЕфект" и общинската мрежа за енергийна ефективност "ЕкоЕнергия". Форумът за инвестиции в устойчива енергия е на тема "След Националния план за възстановяване и устойчивост: стратегическа в...

Заглавие: **Бойко: Нищо не се случва в цели сектори, има неработещи министри**

Дата: 05.10.2023 10:37

Медия: [Пловдив Прес](#)

"Днес е много важно гласуването в парламента на Закона за енергетиката. Държа това, което сме подписали, да бъде изпълнено. В момента ние има ме една много силна работеща законодателна власт. Всичко, което се е случило с Украйна мина първо през парламента. В енергетиката по същия начин, правосъдната реформа по същия начин", заяви лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов от Народното събрание пред журналисти....

Заглавие: **Борисов: Нищо не се случва в цели сектори, има неработещи министри**

Дата: 05.10.2023 10:02

Медия: [TargovishteBG.com](#)

"В момента ние има ме една много силна работеща законодателна власт. Всичко, което се е случило с Украйна мина първо през парламента. В енергетиката по същия начин, правосъдната реформа по същия начин." Това заяви лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов от Народното събрание пред журналисти. По думите му обаче нищо не се случва в цели сектори и има неработещи министри. Той даде пример с Министерството на с...

Заглавие: **Германската Lindner увеличава инвестициите си в България**

Дата: 05.10.2023 10:06

Медия: [Economy](#)

Компанията получава сертификат за Инвеститор Клас А за проекта "Кампус Лозен Парк", ще изгражда и високотехнологичен парк - "Лозен Тех Парк", разширява и екипа си от инженери у нас. На 10 октомври 2023 в Резиденшъл Парк Лозен, в присъствието на Милена Стойчева, министър на иновациите и растежа, Н.Пр. Ирене Мария Планк, посланик на ФР Германия в България, Николай Гюров, кмет на район Панчарево, Хелму...

Заглавие: **В България вече има 12 000 електромобила, секторът набира скорост**

Дата: 05.10.2023 08:03

Медия: [3e-news](#)

Общо 12 000 електромобила са регистрирани в България до днес, което представлява над 50% ръст спрямо 7 800 регистрирани през 2022 г. Това съобщи Боряна Колева, главен експерт в Дирекция "Национална транспортна политика" към Министерството на транспорта и съобщенията. По време на международния форум "Be Renewable:

Енергийна еволюция 2023" тя сподели още, че декарбонизацията на транспорта е един от ...

Заглавие: **705 млн. лв. е приносът на Лидл България към икономиките на 6-те най-големи града в страната за 2022 г.**

Дата: 05.10.2023 14:14

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Ефектът от търговската дейност на Лидл България в 6-те най-големи български общини през 2022 г. достига 705 млн. лева. Това показва анализ, изготвен от Института за пазарна икономика (ИПИ). Проучването обхваща общините София, Пловдив, Стара Загора, Русе, Варна и Бургас. Съвкупният принос към икономиките на тези 6 общини, който възлиза на 705 млн. лв. за 2022 г., се формира чрез преките и н...

Заглавие: **След три дни възход: Доларът тръгна надолу спрямо основните световни валути**

Дата: 05.10.2023 11:21

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Спадът бе проворикан от доклада на индустриалната организация ADP за безработицата в САЩ. Отслабването на долара, както и спадът на доходността на държавните облигации на САЩ от 16-годишни върхове, беше провокирано от доклад, публикуван вчера от индустриалната организация ADP, който показва минималния ръст на броя на работните места в частния сектор на САЩ през септември от януари 2021 година. Публик...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Отношението на мениджмънта е най-честата причина за напускане на работа**

Дата: 05.10.2023 08:04

Медия: [Informiran.net](#)

"Днешната среда, главоломното развитие на изкуствения интелект, който се самообучава много по-бързо от хората, правят още по-задължително нашето постоянно учене и развитие, ако искаме да сме конкурентни на пазара на труда и занаят", споделя Анелия Митева, която е и следващият гост на Бисер Кунчев в рубриката "HR Guest". Коя е тя? Анелия Митева – основател на КАТРО България – австрийска консулта...

Заглавие: **Младежката безработица у нас намалява, но по кой критерий Нидерландия ни бие тотално?**

Дата: 04.10.2023 20:00

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Едва 10% от младежите до 25-годишна възраст работят и учат едновременно. Младежката безработица у нас плавно намалява, но последните данни на Евростат отново не могат да бъдат благоприятни за нас като държава. Данните сочат, че само 10% от младите хора до 25-годишна възраст работят и учат едновременно. За сравнение в Нидерландия хората, които съчетават двете дейности са около 73%. Част от тази карти...

Заглавие: **Конституционните промени вече са неизбежни, за да дадат позитивен сигнал на инвеститорите**

Дата: 04.10.2023 21:12

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Иван Михайлов, главен изпълнителен директор на Американската търговска камара в България, в "Светът е бизнес", 04.10.2023 Конституционните промени са вече неизбежни. Те ще дадат този сигнал, който инвеститорите гледат внимателно, за да разберат България в каква посока иска да продължи. Това каза Иван Михайлов, главен изпълнителен директор на Американската търговска камара в България, в предаването "...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Прожекция на филма "Моралът е доброто" се състоя в Университета "Колумбия" в Ню Йорк**

Дата: 05.10.2023 11:00

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Прожектираха документалния филм "Моралът е доброто" в Университета "Колумбия" в Ню Йорк - една от най-престижните академични институции в света, събщи Генералното ни консулство в Ню Йорк на страницата си във Фейсбук. Висшето учебно заведение бе домакин на нюйоркската премиера на филма на Веселин Диманов, посветен на живота и делото на доц. Кристиан Таков. След края на прожекцията виртуално в ди...

Заглавие: **Вот на недоверие срещу кабинета: Защо се стигна дотук (ОБЗОР)**

Дата: 04.10.2023 19:06

Медия: [DarikNews.bg](#)

Лидерът на "Възраждане" Костадин Костадинов заяви днес, че са започнали консултации за свикване на вот на недоверие, като по думите му имат подкрепата и на "Има такъв народ". Той добави, че от БСП са им казали, че трябва да минат вътрешнопартийни процедури, след които ще им отговорят дали приемат да се включат във вота на недоверие или не. Причината за вота на недоверие е "цялостната политика на пр...

Заглавие: **Руският патриарх изпраща нов предстоятел в заключената църква "Св. Николай Чудотворец"**

Дата: 05.10.2023 12:27

Медия: [Breaking.bg](#)

Според Гундяев, зад политическите сили у нас стои "врагът на човешкия род" Нов предстоятел ще изпрати руският патриарх Кирил в заключената църква "Св. Николай Чудотворец" в София. Това се казва в изявление на православна църква в Москва, припечатно във фейсбук профила на руското посолство у нас. Патриарх Кирил изразява увереност, че политическите сили, "зад които стои врагът на човешкия род, няма д...

Заглавие: **Денков пред "Der Standard": Външната граница на ЕС ще е по-добре защитена с България в Шенген**

Дата: 04.10.2023 19:03

Медия: [Фактор](#)

В момента съществува ненужен граничен контрол между България и Гърция и между България и Румъния, заяви министър-председателят В момента съществува абсолютно ненужен граничен контрол между България и Гърция и между България и Румъния, заяви министър-председателят Николай Денков в интервю за австрийския вестник "Der Standard". "Убедени сме, че Австрия ще има значителна полза от присъединяването на Б...